
PUBLIC CONCERNE
Techniciens

OBJECTIFS
Connaître les principes de la variation de vitesse des
moteurs courants alternatifs.
Maîtriser les procédures de mise en service, de réglages
et de paramétrages. 
Etre capable d'interpréter la signalisation de défauts et
d'alarmes.

PRÉREQUIS
Maîtriser les bases : 

De l'électronique de puissance.
Du redressement triphasé.
De l’onduleur MLI. 
De la technique de la CEM.
De l’électrotechnique

OUTILS ET MOYENS
Moyens techniques :

Une documentation par stagiaire. 
PC, vidéoprojecteur, 

Moyens humains :
Formateur expérimenté

Moyens pédagogiques :
Variateur Lexium 05A
Moteur synchrone triphasé
PC + logiciel « Unilink »
Axe numérisé

MODALITE D’EVALUATION
Grille de positionnement
Evaluation à chaud 

VALIDATION
Certificat de réalisation

MODALITES DE FORMATION
Présentiel

DELAI D’ACCES
Inter : selon le calendrier annuel
Intra : à définir conjointement

TARIF
Nous consulter

www.avenirformation.com

VARIATION DE VITESSE 
TELEMECANIQUE

VARIATEUR POUR MOTEUR SYNCHRONE
LEXIUM 05A

VV_TEL_LEX_05A

Durée de la formation : 14 heures soit 2 jours

PROGRAMME DE FORMATION

Nos formations sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et aux personnes en situation de handicap.
Chaque situation de handicap étant unique, il nous est nécessaire d’être informés de la participation d’une
personne en situation de handicap à l’une de nos formations, dès son inscription afin de nous permettre de
confirmer ensemble les possibilités d’accueil et d’organiser au mieux sa participation dans les meilleures
conditions, en accord avec la personne et son employeur.
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1. Présentation du variateur
Caractéristiques électriques
Connexions circuit puissance
Connexion circuit commande
Connexion ordinateur

 
2. Mode d’exploitation

Course manuelle
Régulation de courant
Régulation de vitesse
Réducteur électronique
Point à point
Profil vitesse
Séquence de mouvement
Prise d’origine

 
3. Mise en service logiciel « Power suite »

« Symply start »
Réglages
Motion
Communication

 
4. Etude des paramètres
 
5. Maintenance

Réaction sur défaut
Diagramme d’état
Tableau des défauts
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